

Председник Србије Александра Вучић састао се у Бриселу са високом представницом ЕУ Федериком Могерини. Председник неће данас разговарати с Хашимом Тачијем, а питање је да ли ће се и када наставити разговори с Приштином.

Марко Ђурић: Вучић данас неће разговарати са Тачијем, а питање је да ли ће се и када наставити разговори с Приштином

Председник Србије Александар Вучић одлучио је да у Бриселу неће разговарати са представницима Приштине, јавља Танјуг.

То је новинарима у Бриселу рекао директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић, током разговора Вучића са Федериком Могерини.



Председник Србије Александар Вучић неће данас у Бриселу разговарати с косовским председником Хашимом Тачијем, а питање је да ли ће се и када наставити разговори с Приштином. Председник се на то одлучио због, каже Ђурић, свих превара, претњи и

лажи косовских Албанаца.

Пема Ђурићевим речима, Београд жели да сачува мир али не може да прихвати покушаје да се прети и забрани посета председника Србије Косову и Метохији. Такође, истакао је Ђурић, неприхватљиви су покушаји да се обесмисле разговори и покушаји (Хашима Тачија) да Прешево, Медвеђу и Бујановац прикаже као део територије Косова.

"Једина територија о којој треба да се говори је територија Косова и Метохије", рекао је Ђурић и додао: "Могли сте да видите и шта је претходно вече радио Тачи када је показивао како се тобоже разговара о Медвеђи, Прешеву и Бујановцу, па онда показујући територију која је већа од целе КиМ на подручју југа наше земље као територије о којој се разговара".

Истакао је да је једино питање које је нерешено и питање о којем се разговара питање КиМ.

"То је једино о чему се разговара, све друго не служи ничему другом него да руши тај процес. Овај процес у континуитету руши неспремност и лоша воља Приштине", рекао је Ђурић.

Your browser does not support the video tag.

Како је навео, са друге стране одговорност за то сноси и ЕУ, која је у ствари требало и да обезбеди нормалне услове за ове разговоре, да се не воде у условима уцена, претњи, притисака, за које ЕУ треба да буде гарант.

"Све то нас је довело у ситуацију да данас нема ни најмање услова да се са представницима Приштине разговара, након свих гадости које су урадили не желимо да их видимо", рекао је Ђурић.

Могерини: Тешкоћа има и даље, ускоро следећи састанак

Шефица дипломатије ЕУ Федерика Могерини саопштила је данас, након одвојених разговара са председником Србије Александром Вучићем и са косовским председником Хашимом Тачијем, да тешкоћа има и даље, а да ће наредни сусрет на високом нивоу сазвати пре Министарске недеље у оквиру Генералне скупштине УН у Њујорку.

Федерика Могерини је навела да је данас имала више рунди разговара са председником Србије Александром Вучићем и косовским председником Хашимом Тачијем, билатерално, о свим темама које су на столу.

"Тешкоћа и даље има", наводи се у саопштењу Службе за спољне послове.

. [@FedericaMog](#) hosted [@predsednikrs](#) [@avucic](#) [@HashimThaciRKS](#) in context of [#EU](#) facilitated dialogue: Trust full commitment of both Presidents to continue work to reach legally binding agreement. Next high level dialogue to take place later this month.
<https://t.co/X0cx8909Kx>
pic.twitter.com/k7GKq9oFcy

[September 7, 2018](#)

Рекла је да верује у пуну посвећеност обојице председника да наставе процес преговора и постигну у наредним месецима правно обавезујући споразум о свеобухватној нормализацији односа у складу са међународним правом.

"Сазваћу у Бриселу следећи састанак на високом нивоу пре Министарске недеље у оквиру заседања Генералне скупштине УН, која почиње 18. септембра, како би две стране напредовале у разговорима о садржају споразума".

Одржан састанак Вучића и Могерини

Председник Србије Александар Вучић стигао је у Брисел, где ће се у 10 сати састати са високом представницом ЕУ Федериком Могерини.

12.40 - Вучић завршио састанак са Федериком Могерини и враћа се у Београд.

12.05 - Председник Вучић и Федерика Могерини и даље разговарају у седишту европске дипломатије, сазнаје Танјуг.

Your browser does not support the video tag.

11.15 - Председник Вучић одлучио да данас не разговара са представницима Приштине у Бриселу, преноси Танјуг.

10.35 – Федерика Могерини се састала и са председником Србије Александром Вучићем.



фото: Текстур/Џејмеја/ЕУ.спрох

09.40 – У току састанак Хашима Тачија и Федерике Могерини.



08.50 – У Београду се одржао састанак председника Србије Александара Вучића са високом представницом



Агенција за медијску подршку Министарства спољних послова Републике Србије